

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ Εμπαιγμός υπήρξεν ή πενθήμερος έκτακτος σύνοδος της Βουλής Δέν διεφωτίσθη ο λαός επί των εθνικών δεμάτων

ΑΘΗΝΑΙ. Συνήλθον χθες έκτακτος σύνοδος των Φιλελευθέρων... Ο λαός διεφωτίσθη επί των εθνικών δεμάτων... Η κυβέρνηση υπήρξε εκπαιγμός...

Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΚΑΛΕΙ ΤΗΝ ΒΡΕΤΑΝΙΚΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΙΝ ΤΩΝ ΗΝΘΩΝ ΕΘΝΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο εθνάρχης Μακάριος... καλεί την βρετανικήν κυβέρνησιν να συμμορφωθή προς την απόφασιν των ηνθών εθνών... για την ανεξαρτησίαν του Κιπρίου...

Γραφήματα του εθνάρχου Μακαρίου... προς τον κ. Ρικακίη... ζητούν την άμεσον υποβολήν της παρατηρήσεώς του... εις την διοικήσιν του ΙΚΑ...

Χρηματοδοτείται ή αγορά των καπνών Αιτωλοακαρνανίας... Η αγορά των καπνών Αιτωλοακαρνανίας... γίνεται υπό την εποπείαν του υπουργού...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ... Η επιτροπή ανθρωπίνων δικαιωμάτων... εξέτασε την υπόθεσιν του Κιπριακού...

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΟΥΚΡΕΟΥΣ ΜΕΛΕΤΑ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ... Η επιτροπή του Κογκρέσου... μελετά τους κινδύνους της ραδιενέργειας...

ΑΝΕΒΛΗΘΗ Η ΧΟΣΙΝΗ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΕΚΡΗΣΙΣ... Η ανευβλήθη πυρηνική εκρήξις... σημείωσε την ανεξαρτησίαν του Κιπρίου...

Διευρύνονται αϊ αρμοδιότητες του διοικητού του ΙΚΑ... Ο διοικητής του ΙΚΑ... διευρύνει τις αρμοδιότητάς του... για την αντιμετώπισιν των οικονομικών...

73.844 Έλληνες δημώσιοι υπάλληλοι... Ο αριθμός των δημοσίων υπαλλήλων... ανέρχεται εις 73.844 άτομα... υπολογισμός του υπουργού...

ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΣΕΙΣΜΙΚΗ ΔΟΝΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΒΟΛΟΝ... Η νυκτερινή σεισμική δόνησις... εγένετο εις τον Βόλον... με διάρκεια 20 ώρας...

ΑΘΗΝΑΙ. Η εθνική στατιστική υπηρεσία... ανακοινώνει τα αποτελέσματα των απογραφών... για το 1956...

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ... Η αποστολή του τυπού... γίνεται υπό την εποπείαν της κυβέρνησεως... για την ενημέρωσιν του λαού...

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΝ Ο «ΚΑΥΓΑΣ» Η κυβέρνηση ουστηρίξει την άποψιν ότι «δλος ο καυγας (της άπεργίας) ήτο διά της ένοφορσάν». Εάν δπλ, υθεθείτο τό ατήμα της Γ.Σ. Ε.Ε., «ά νομιμοποιήθη «ώς έχον ή απόφασις της Διαιτητικής επιτροπής, ή πρόβλεπσοα τό ήμερομίσθιον της ηης Μαΐου ετήσιος ύπερ της υνομοσπονδίας, άπεργία δέν θα ένιντο, έστω καί έν άλλα αίτήματα γέναι άν έκαστος ύμνος άν έλευχθή έν έν άποφάσιν ή άποφάσις αύτή, άλλα, φαίνεται ότι ύπάρχει κάποιος «καυγας» έν έξελίξει, μετά τό σνδικαλιστικής ήσας καί κυβερνήσεως, έρρημν των εργατών. Η μόν Σύνοδος σπονδία ζητεί να εισαχθή καί διαχειρίσθαι την «εισοφορά» (20 έκαστομηνία, λέγει ή κυβέρνησις) διά να έχθη τάς όμοσπονδίας καί τά σνδικατία πειθνίσουν «συνεργάσαι» ή δέ κυβέρνησις, αντί λαμβανόμενη την άποτελεσματικότητα του χρέματος, θέλει να εισαχθή αύτή τά χρέματα καί να τα διαχειρίσθαι κατá την κρίσιν της, ύστε ή Γ.Σ.Ε.Ε., «άφένυται τόν εργατόν, να έχη αυτοί άποφάνναι. Όλος